
Összesen elérhető: 60 pont.  

Ponthatárok: 0-18: elégtelen; 19-29: elégséges; 30-41: közepes; 42-51: jó; 52-60: jeles 

Név, osztály: ………………………………………………………………… 
Számológép használható! 

Matematika szakaszvizsga 2016. A csoport 

I. rész munkaidő: 20 perc / elérhető 23 pont 

1) Legyen az A={5-nél nem nagyobb pozitív valós számok halmaza}  B= {xєR|-2≤x<3} 

a) Ábrázold a halmazokat számegyenesen! Írd fel intervallumokkal is!   (4 pont) 

 

 

 

b) Írd fel AUB és B\A halmazokat intervallumok segítségével!     (2 pont) 

 

 

2) Egyszerűsítsd a törtet a hatványozás azonosságainak felhasználásával!    (4 pont) 

23 ∙34∙25∙3-2∙42

25∙81-2∙2-3
= 

 

 

3) Írd fel 10-es számrendszerben a 1001012 kettes számrendszerbeli számot!   (2 pont) 

 

 

 

4) Oldd meg az alábbi egyenleteket a valós számok halmazán! 

𝑎) √𝑥2 = 9          (2 pont) 

 

 

 

𝑏) |𝑥| = −4         (1 pont) 

 

 

 



Összesen elérhető: 60 pont.  

Ponthatárok: 0-18: elégtelen; 19-29: elégséges; 30-41: közepes; 42-51: jó; 52-60: jeles 

5) Egy osztály létszáma 35 fő. Az osztály 40 százaléka fiú. Hány fiú és hány lány jár az osztályba?  (3 pont) 

 

 

 

 

 

6) Határozd meg a két kifejezés értékét! A végeredményt is prímtényezők segítségével add meg! 

 

a) (23 ∙ 34; 26 ∙ 3 ∙ 5) =        (2 pont) 

 

 

b) [23 ∙ 34; 26 ∙ 3 ∙ 5] =  

 

 

7) Rajzold be az alábbi háromszögben       (3 pont) 

a) a C csúcsból induló súlyvonalat (sc) 

b) a B csúcshoz tartozó magasság vonalat (mb) 

c) a háromszög köré írható kör középpontját (0)! 

  

A 
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Összesen elérhető: 60 pont.  

Ponthatárok: 0-18: elégtelen; 19-29: elégséges; 30-41: közepes; 42-51: jó; 52-60: jeles 

Név, osztály: ………………………………………………………………… 

Matematika szakaszvizsga 2016. A csoport  

II. rész munkaidő: 40 perc / elérhető 37 pont 

1) Oldd meg az alábbi egyenletet az egész számok halmazán!   (10 pont) 

𝑥2

4 − 𝑥2
−

𝑥 + 2

2 − 𝑥
=

6

2 + 𝑥
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Összesen elérhető: 60 pont.  

Ponthatárok: 0-18: elégtelen; 19-29: elégséges; 30-41: közepes; 42-51: jó; 52-60: jeles 

2) Az alábbi diagram egy témazáró dolgozat eredményeit tartalmazza.    (6 pont) 

 

a) Töltsd ki a táblázatot! 

Érdemjegyek 5 4 3 2 1 

Dolgozatok 

száma 

     

b) Mennyi a dolgozatok átlaga, módusza, mediánja? 

 

 

 

3) Ábrázold az f : ]−2; 8] → 𝑅   𝑓(𝑥) = |𝑥 − 2| − 2 függvényt!     (6 pont) 

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

Válaszolj a következő kérdésekre! 

i) Mennyi a függvény minimum értéke?............ 

ii) Mennyi a függvény maximum helye?............. 
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Dolgozatok száma
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Összesen elérhető: 60 pont.  

Ponthatárok: 0-18: elégtelen; 19-29: elégséges; 30-41: közepes; 42-51: jó; 52-60: jeles 

 

A következő 2 feladat közül csak az egyiket kell megoldanod, vagy az „4”-t vagy a „5”-t!  

A választott feladat sorszáma:        (15 pont) 

4) A rajzon levő szabályos háromszög alakú asztalra egy olyan kör alakú terítőt 

szeretnénk csinálni, amely mindhárom asztalsarkot érinti (az ábra szerint). 

a) Mekkora az asztalterítő sugara, ha a beszegéshez körbe 2cm szükséges? 

b) Hány méter anyagot kell vennünk, ha a lehető legkevesebb egybevágó 

darabból szeretnénk kiszabni a terítőt, ha az anyag 140 cm széles? 

c) A kész terítőnek hány százaléka a hulladék? 

( Szabályos háromszögnél a súlypont, a körülírható kör 

középpontja és a beírható kör középpontja egy pontra 

illeszkedik) 

5) Lakásfelújításkor egy derékszögű trapéz alakú helyiséget kell járólappal lefedni, illetve az oldalfalait 

lefesteni. A helyiség méretei az ábráról leolvashatók. A járólapok 30 x 30 cm-esek. Az általunk választott 

padlólap csomagja 4050 Ft és egy csomagban 16 db járólap van. 

a)  Hány csomag járólapot kell vennünk?  

b) Hány százalékkal kellett több járólapot vennünk, mert a 

csomagok nem bonthatók? 

c) A falak 2,6 m magasságúak, és két rétegben kell lefesteni. A 

helyiségnek bejárati ajtaja 0,9 m x 2,1m és az egyik falon 

található egy 0,9 m x 0,6 m-es ablak is. A kiválasztott festékből 

1 liter egy rétegben 9 m2-re elég. 2l, 4l és 8l-es dobozokban lehet 

kapni. Milyen kiszerelésben vegyük meg a falfestéket, hogy a 

lehető legkevesebbe kerüljön?  

2 l 1700 Ft 

4 l 3150 Ft 

8 l 4900 Ft 

d) Mennyi a teljes felújítás anyagköltsége (padlólap és a falfestés)? 

 

2 m 
2 m 

2 m 


